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SULIT DPB10013: MICROECONOMICS

SECTION A: 20 MARKS
BAHAGIAN A: 20 MARKAH

INSTRUCTION:

This section consists of TEN (10) objective questions. Write your answers in the
answer sheet form provided.

ARAHAN:

Bahagian ini mengandungi SEPULUH (10) soalan objektif. Tulis jawapan anda di
dalam helaian kertas yang disediakan.

1.  Avyearago, there were 12 companies that made motorized scooters. But over the
past month, 5 of those companies went out of business. What probably happened
to the overall supply of motorized scooters to customize the output?

Setahun yang lalu, terdapat 12 syarikat yang membuat skuter bermotor. Tetapi
sejak sebulan lalu, 5 syarikat tersebut tidak lagi berniaga. Apa yang mungkin
berlaku pada keseluruhan bekalan skuter bermotor untuk menyesuaikan output?
A. the supply probably went up

bekalan mungkin naik
B. the supply probably went down

bekalan mungkin turun
C. the supply had no change

bekalan tidak ada perubahan

D. the supply is more than demand
penawaran lebih daripada permintaan
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CLO2 |2. Bukit Bunga’s population has grown by 10,000 people per year for the last five
C3 years. Customize what has probably happened to the overall demand for
apartments in Bukit Bunga.

Penduduk Bukit Bunga telah meningkat sebanyak 10,000 orang setiap tahun
selama lima tahun terakhir. Sesuaikan apa yang mungkin berlaku pada
permintaan keseluruhan pangsapuri di Bukit Bunga.

A. the demand has probably gone up
permintaan mungkin meningkat

B. the demand has probably gone down
permintaan mungkin menurun

C. the supply has probably gone down
bekalan mungkin telah menurun

D. equilibrium achieved
keseimbangan tercapai

cLo2 |3-  When the supply of wheat goes up and the demand stays the same, the price of
c3 wheat will

Apabila penawaran gandum meningkat dan permintaan tetap sama, harga
gandum akan

A. rise
meningkat
B. fall
menurun
C. stay the same
tetap sama
D. consumer
pengguna
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Quantity of peanuts supplied increased from 40 tons/week to 60 tons/week when
the price of peanuts increases from RM4/ton to RM5/ton. Attain the price
elasticity of supply for peanuts over this price range is:

Kuantiti kacang yang dibekalkan meningkat dari 40 tan/minggu menjadi 60
tan/minggu apabila harga kacang meningkat dari RM4/tan menjadi RM5/tan.
Dapatan keanjalan harga bekalan kacang tanah dalam julat harga ini adalah:

A.  perfectly inelastic
tidak anjal sempurna
B. unitelastic

anjal unit
C. inelastic

tidak anjal
D. elastic

anjal

Syarikat Mesra Budi operates over a period of time where there is one building.
Customize the time period.

Syarikat Mesra Budi beroperasi dalam jangka masa terdapat satu bangunan.
Sesuaikan tempoh masanya.

A.  Market period
Tempoh pasaran

B. Longrun
Jangka panjang

C. Shotrun
Jangka pendek

D. Very short period
Tempoh sangat pendek
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The total output produced by 4 labour is 25 units and that of 5 labour is 40 units.
Calculate the marginal product of the fifth unit of labor.

Jumlah output yang dihasilkan oleh 4 buruh adalah 25 unit dan 5 buruh adalah
40 unit. Hitung produk marginal pada unit buruh kelima.

A. 15 units
B. 25units
C. 65units
D. 40 units

Solo beverage producer experiences a sudden and drastic increase in demand.
Fifure the steps they can take in the short run.

Pengeluar minuman Solo mengalami peningkatan permintaan secara mendadak
dan drastik. Sesuaikan langkah yang dapat diambil dalam jangka pendek.

I.  acquires more capital
memperoleh lebih banyak modal

ii.  acquire more raw material to ramp up production
memperoleh lebih banyak bahan mentah untuk meningkatkan
pengeluaran

iii.  build a new factory

membina kilang baru

iv.  hire more labour

mengupah lebih banyak tenaga kerja

A. iandiii
i dan iii
B. i iiandiii
i,ii dan iii
C. iiandiv
ii daniv
D ii, iii and iv
ii, iii dan iv
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You own a lawn-care business and you have two employees. You pay these
employees a salary meaning you pay each of these workers RM1200 every
month no matter how much they work. This situation can be applied as

Anda memiliki perniagaan mesin pemotong rumput dan anda mempunyai dua
orang pekerja. Anda membayar gaji pekerja ini sebanyak RM1200 sebulan tidak
kira berapa banyak mereka bekerja. Keadaan ini boleh diaplikasikan sebagai

A. fixed cost
kos tetap

B. marginal cost
kos marginal

C. average cost
kos purata

D. variable cost
kos berubah

The town of Utopia has three gas stations. The owners of these gas station make
decision together about when to raise or lower gas prices. It would be difficult
for another gas station to enter this market. Which market structure carried out
best describes the market for gas in Utopia?

Bandar Utopia mempunyai tiga stesen minyak. Pemilik stesen minyak ini
membuat keputusan bersama untuk menaikkan atau menurunkan harga gas.
Adalah sukar bagi stesen minyak lain untuk memasuki pasaran ini. Antara
berikut, struktur pasaran mana yang paling tepat menggambarkan pasaran gas
di Utopia?

A. monopolistic competition
persaingan monopolistik

B.  perfect competition
persaingan sempurna

C.  monopoly competition
persaingan monopoli

D. oligopoly competition
persaingan oligopoli
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10.

The following graph shows the short run equilibrium position of Seri Maju Co.
Calculate the amount of profit/ loss the firm is making at equilibrium.

Graf berikut menunjukkan kedudukan keseimbangan jangka pendek Seri Maju
Co. Hitungkan jumlah keuntungan / kerugian yang diperolehi firma pada
tingkat keseimbangan.

a
»

0 25 28 Quantity
A. 50
B. 150
C. -50
D. -150
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SECTION B: 25 MARKS
BAHAGIAN B: 25 MARKAH

INSTRUCTION:

This section consists of ONE (1) structured questions. Answer ALL questions.
ARAHAN:

Bahagian ini mengandungi SATU (1) soalan berstruktur. Jawab semua soalan.

QUESTION 1
SOALAN 1

The table below shows the relationship between price, quantity demanded, and quantity
supply for product ABYZ in year 2020.

Jadual di bawah menunjukkan hubungan antara harga, kuantiti yang diminta dan
bekalan kuantiti untuk produk ABYZ pada tahun 2020.

PRICE/ QUANTITY DEMANDED/ | QUANTITY SUPPLY /
HARGA KUANTITI PERMINTAAN KUANTITI
PENAWARAN

25 3000 2000

30 2500 2250

35 2000 2500

40 1500 2750

45 1000 3000

(a) Calculate the demand function and supply function. Show your calculation
Kirakan fungsi permintaan dan fungsi penawaran. Tunjukan pengiraan anda.
[12 marks]
[12 markah]

(b) Find the market equilibrium price and quantity. Show your calculation.
Tentukan harga dan kuantitii keseimbangan pasaran. Tunjukan pengiraan anda.
[6 marks]
[6 markah]

( ¢ ) Determine the price elasticity of demand and elasticity of supply when price
increasing from RM 30 to RM 40. Show your calculation.
Tentukan keanjalan permintaan harga dan keanjalan penawaran apabila harga
meningkat daripada RM30 kepada RM 40. Tunjukan pengiraan anda.
[7 marks]
[7 markah]

END OF QUESTION
SOALAN TAMAT
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